



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ**

**Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ**

**ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

**4ο Γ.Ε.Λ. ΒΕΡΟΙΑ**

**ΠΡΑΞΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ - ΑΡΙΘΜΟΣ 17 ΗΜ/ΝΙΑ 9-10-2014**

**Θέμα: Υλοποίηση της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου της σχολικής μονάδας. Ετήσιος προγραμματισμός για το σχολικό έτος 2014-2015**

Σήμερα 9/10 /2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ ο Σύλλογος διδασκόντων του 4<sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ Βέροιας ,συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Δ/ντή του Σχολείου, για να συζητήσει το θέμα: **υλοποίηση δράσεων**. Μετά από συζήτηση που ακολούθησε στο πιο πάνω θέμα και αφού έλαβε υπόψη του την 155922/Γ1/30-9-2014 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ και την πράξη αρ.46/22-5-2014, με θέμα αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας, θέτει τους εκπαιδευτικούς στόχους ως εξής:

1. Συμμετοχή των γονέων στη σχολική ζωή – παρεμβατική δράση για τη δημιουργία σχολής γονέων προκειμένου:
  - να οικοδομηθούν σχέσεις εμπιστοσύνης και αποτελεσματικότερη επικοινωνία με τους γονείς, καθώς απ'ό,τι προέκυψε από την έρευνα και αξιολόγηση του σχετικού δείκτη η επαφή με τους γονείς δεν ήταν ιδιαίτερα αποτελεσματική.
  - Να ενημερωθούν οι γονείς αλλά και οι εκπαιδευτικοί για τα προβλήματα που απασχολούν τους μαθητές και να επέλθει βελτίωση των σχέσεών τους.

## 2. Εκπόνηση προγραμμάτων καινοτόμων δράσεων με ενθάρρυνση συμμετοχής των μαθητών στις σχολικές δράσεις με σκοπό τη διατήρηση του υψηλού επιπέδου και ενδιαφέροντος που εκδηλώνεται γι'αυτά.

Για την υλοποίηση των στόχων αυτών προγραμματίζει τις δραστηριότητες του σχολικού έτους 2014-2015 και καταρτίζει τα παρακάτω προγράμματα.

### A. Στο πλαίσιο των καινοτόμων δράσεων:

1. Την εκπόνηση προγράμματος **Πολιτιστικών θεμάτων** με θέμα **Πάμε σινεμά:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ Ευφημία Τσεπίδου κλ. ΠΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Μαρίας Ζερβάκη κλΠΕ04.01, Μαρία Καρανικόλα ΠΕ02 και Δημήτριος Γιομπλιάκης κλΠΕ03 Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2014. Θα συμμετάσχουν 25 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Τετάρτη στις 17.30 -19.30 μ.

2.Την εκπόνηση προγράμματος **Πολιτιστικών θεμάτων** με θέμα **Μουσική και κινηματογράφος:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ Ελένης Μαρλάνη κλ. ΠΕ04.01 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2014. Θα συμμετάσχουν 21 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Παρασκευή στις 14.30 -16.30.

3. Την εκπόνηση προγράμματος **Πολιτιστικών θεμάτων** με θέμα . **Βυζαντινά και Οθωμανικά μνημεία Βέροιας Κων/πολης – Αδελφοποίηση 4<sup>ου</sup> ΓΕΛ Βέροιας – Ζωγράφειου Γυμνάσιου – Λυκείου Κων/πολης:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ 7 Καβαλλάρη Ευγενία, κλ ΠΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Πασχάλης Θεοτοκίδης κλΠΕ04.01, Δόλγυρα Κωνσταντία ΠΕ01 Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 28 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Παρασκευή στις 14.30-16-30

4. Την εκπόνηση προγράμματος **Πολιτιστικών θεμάτων** με θέμα **Τότε εγώ....τώρα αυτός: Τα δέντρα που δεν ρίζωσαν :** για το σχολικό έτος 2014-2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ Ελισάβετ Σαρηγιαννίδου κλΠΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Βασιλειάδου Σουσάνα κλΠΕ02 Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 45 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Κυριακή 17-19 μ.μ

5. Την εκπόνηση προγράμματος Πολιτιστικών θεμάτων με θέμα **Φιλαναγνωσία – Δημιουργική γραφή, με τίτλο Στα μονοπάτια της τέχνης του λόγου :** για το

σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Σουσάνα Βασιλειάδου κλπΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Ελισάβετ Σαρηγιαννίδου, κλ ΠΕ02, Αικατερίνη Τζήμα κλ. ΠΕ02 και Ταχματζίδης Δημήτριος κλπΕ02 Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 21 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Τρίτη 2.15 -4.15 μ.μ

6. Την εκπόνηση προγράμματος Πολιτιστικών θεμάτων με θέμα **Φιλοσοφία και σύγχρονη κοινωνία:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Αργυριάδου Αναστασία κλπΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Τσεπίδου Ευφημία κλ ΠΕ02 και Δόλγυρα Κωνσταντία κλ ΠΕ01 Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 18 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Τρίτη 2.15 -4.15 μ.μ.

7. Την εκπόνηση προγράμματος Πολιτιστικών θεμάτων με θέμα **Αφίσες και κόμικ στη Βιολογία μια χαρούμενη διαδραστική μάθηση:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Αλεξάνδρας Τριγγώνη κλπΕ04.04 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 19 μαθητές –τριες της Α τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Πέμπτη 14.20-16.20.

8. Την εκπόνηση προγράμματος E-twinning με θέμα: **La Grèce, La France, L'Europe** με το το Λύκειο : Lycee Maria Deraismes Paris: για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Κυριακίδου Άννα κλ ΠΕ05 Στο πρόγραμμα συμμετέχει και ο εκπαιδευτικός κ. Ταχματζίδης Δημήτριος κλπΕ02. Το πρόγραμμα θα έχει επτάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 35 μαθητές –τριες της Α Β και Γ τάξης Λυκείου

9. Την εκπόνηση προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο **Κράτησέ το:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Αγγελικής Γιαννάκη κλ ΠΕ06 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί: Ταιπλιάδου Αικατερίνη ΠΕ01 και Ιωσηφίδου Ελισάβετ ΠΕ10. Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 42 μαθητές –τριες της Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Κυριακή 17.30-19.30.

10. Την εκπόνηση προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο **Ένας βοτανόκηπος στην αυλή του σχολείου: Καλλιέργεια-είδη-χρήσεις-ωφέλειες αρωματικών φυτών και θεραπευτικών βοτάνων** για το σχολικό έτος 2014-2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ. Ηλιάδου Ιουλίας κλ ΠΕ17.01. σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα. Στο πρόγραμμα συμμετέχει και η εκπαιδευτικός Καϊτζή Ευαγγελία κλ ΠΕ09. Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 33 μαθητές –τριες της Α και Β τάξης Λυκείου. Διατίθεται ένα δίωρο εβδομαδιαίως κάθε Παρασκευή 14.20-16.20.

11. Την εκπόνηση προγράμματος **Πολιτιστικών Θεμάτων** με θέμα **. Συζητώντας με τους συγγραφείς:** για το σχολικό έτος 2014- 2015 καθώς και τη συμμετοχή της κ Κολίτσα Μαρίας, κλ ΠΕ02 σε αυτό ως εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει το πρόγραμμα Στο πρόγραμμα συμμετέχουν και η εκπαιδευτικός Ευγενία Καβαλλάρη κλΠΕ02. Το πρόγραμμα θα έχει πεντάμηνη διάρκεια και θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο του 2015. Θα συμμετάσχουν 35 μαθητές –τριες της Γ Λυκείου. Διατίθεται ένα δώρο εβδομαδιαίως κάθε Δευτέρα 19-21

**Β. Στο πλαίσιο του ανοίγματος του σχολείου στην τοπική κοινωνία και της συνεργασίας του με τους γονείς** αποφασίζει τη δημιουργία Σχολής Γονέων στο χώρο του 4ου ΓΕΛ, με τη συνεργασία της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων και του ΙΔΕΚΕ. Το πρόγραμμα διαρκεί 2 μήνες(Οκτώβριος – Δεκέμβριος 2014) και περιλαμβάνει 15 συναντήσεις γονέων με τις εκπαιδευτριες – Ψυχολόγους,Καλαιτζή Κυβέλη – Τσαπαροπούλου Έφη και Φωτιάδου Μαρία. Στη δράση συμμετέχει και η υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ημαθίας Σκεντερίδου Νόπη. Υπεύθυνος του προγράμματος ορίζεται ο καθηγητής κλ. ΠΕ02 κ Δημήτριος Ταχματζίδης ενώ θα συμμετέχει και η εκπαιδευτικός κλ ΠΕ04 Μαρία Ζερβάκη.

Ο σύλλογος διδασκόντων επίσης καθορίζει τις διαδικασίες παρακολούθησης και ανατροφοδότησης οι οποίες περιλαμβάνουν τα εξής βήματα:

1. Παρακολούθηση και έλεγχος των παιδαγωγικών στόχων σε δεκαπενθήμερη και μηνιαία βάση.
- 2, Ανατροφοδότηση των ομάδων και υποομάδων εργασίας με βάση τον προηγούμενο έλεγχο
3. Κατάρτιση σχεδίου δράσης με βάση τον έλεγχο των στόχων των δράσεων και την ανατροφοδότηση των ομάδων.

Τα σχέδια δράσης θα υλοποιηθούν μέχρι το Μάιο του 2015 και στο τέλος του σχολικού έτους θα υποβληθούν ηλεκτρονικά η αξιολόγηση και τα αποτελέσματα των σχεδίων δράσης.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού διαβάστηκε, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ

ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΘΕΟΤΟΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ Α

ΖΕΡΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΔΟΛΓΥΡΑ	ΚΩΝ/ΝΑ
ΤΑΪΠΛΙΑΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ	ΣΟΥΣΑΝΑ
ΚΑΒΑΛΛΑΡΗ	ΕΥΓΕΝΙΑ
ΚΟΛΙΤΣΑ	ΜΑΡΙΑ
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔ ΟΥ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΤΖΙΜΑ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΣΕΠΙΔΟΥ	ΕΥΦΗΜΙΑ
ΓΙΟΜΠΛΙΑΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΕΛΛΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ	ΜΑΡΙΑ
ΤΡΙΓΓΩΝΗ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΤΣΑΝΤΗΛΑ	ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΤΣΑΚΙΡΗ	ΖΩΗ
ΗΛΙΑΔΟΥ	ΜΑΡΙΑ
ΜΑΡΛΑΝΗ	ΕΛΕΝΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΜΗΤΡΙΤΩΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΡΤΣΙΔΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΛΙΑΚΗ	ΓΕΩΡΓΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ	ANNA
ΚΑΙΤΖΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΠΡΑΝΤΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΟΥΚΑΡΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΗΛΙΑΔΟΥ	ΙΟΥΛΙΑ
ΜΠΕΣΙΝΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΖΕΡΒΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ